### 惠济区召开扫黑除恶专项斗争领导小组会议

# 提高专项斗争成效 努力实现"一补六清"

本报讯 5月9日下午,惠济 区召开全区扫黑除恶专项斗争 领导小组会议。

会议传达了上级关于扫黑除恶专项斗争工作的要求和精神,通报了全区扫黑除恶专项斗争进展情况和存在的问题,对当前重点工作进行安排部署。会上下发了《惠济区 2020 年扫黑冷恶深挖攻坚百日冲刺行动原案》《惠济区关于对利用信息和联步恶等有组织违法犯所及。2020 年扫黑除恶长效常治机制体系建设工作的通知》《全国和省、市扫黑除恶专项斗争会议精神传达提纲》等4个文件。

会议指出,2020年是扫黑除恶专项斗争决胜之年,责任重大、任务艰巨,决不能有丝毫懈怠。虽然2019年取得了阶段性的胜利和战果,但仍存在一些问



题和不足。下一步,要认真分析研判扫黑除恶专项斗争面临的新趋势、新特点、新领域,要坚决克服不良情绪,解决存在问题,各级各部门要把"六清"行动与"排头兵"创建工作相结合,全面提高专项斗争成效,努力实现

"一补六清",即补足群众知晓率的短板,交出"线索清仓""逃犯清零""案件清结""伞网清除""黑财清底""行业清源"6张答卷。

记者 蔺洋 通讯员 张颖培 文/图

### 新城街道办事处开展法治宣传活动

## 加强宣传 让平安建设深入人心



本报讯 为扎实做好公众安 全感和执法满意度工作,加强平 安建设宣传力度,进一步提升公 众安全感满意度、扫黑除恶专项 斗争的知晓率和参与度,近日, 惠济区新城街道办事处综治办、 司法所在新城路金河社区小广 场开展集中法治宣传活动。

活动中,工作人员通过设置咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,向居民群众宣传平安建设、扫黑除恶专项斗争、防盗防诈骗等相关知识和相关法律法规,让居民深刻了解和认识黑恶势力、毒品、邪教的危害性,引导居民群众遵纪守法,呼

吁他们踊跃参与到街道扫黑除恶、禁毒和反邪教等工作中来。此次活动摆放宣传版面6块,发放宣传资料1000份,宣传礼品(抽纸、手提袋等)6000余份,现场接待群众咨询100余人。

通过此次宣传活动,进一步增强了辖区居民群众的安全防范意识和参与平安建设的热情,为建设"平安新城""平安惠济"营造了良好的社会氛围。

记者 蔺洋 通讯员 魏冬梅 文/图

### "学习强国"郑州学习平台上线了 惠济邀您来学习

本报讯 为庆祝4月28日"学习强国"郑州学习平台上线,当日上午10时,惠济区委宣传部联合区相关单位在万科广场开展宣传推广活动,营造浓厚的全民学习氛围。

活动现场,糖画创作、手工制作香包等民俗活动表演,黄河澄泥砚、黄河陶瓷摆件等非物质文化遗产的展出,吸引了众多群众关注。现场工作人员通过发放郑州学习平台学习资料、宣传品等方式引导群众下载"学习强国"平台、订阅郑州学习平台,得到了群众的积极响应。

同时,利用辖区内各大广场、公园、商业中心、行政办公区域及建筑工地的LED屏循环播放郑州学习平台宣传语、PC端通栏图片、LOGO、APP端二维码,提高"学习强国"知晓率和下载率,各单位围绕村(社区)、工地、商场等组织当地群众开展郑州学习平台推广活动,极大调动了群众学习积极性,



营造了浓厚的社会宣传氛围。

"学习强国"郑州学习平台的 上线,为广大党员干部、群众提供 了一个全新的学习平台,为展示惠 济区在推动黄河流域生态保护和 高质量发展核心示范区建设的对 外形象,展示美丽惠济的崭新风貌 和独特魅力提供了新渠道。

记者 蔺洋 通讯员 虎赛芳 文/图



扫一扫 观看新闻视频 ■保安全 促和谐

#### 区住建局

### 多举措保障建筑工地安全生产



本报讯 为全力抓好疫情 防控期间辖区建设领域安全生 产工作,有效防范和遏制安全 生产事故的发生,近日,惠济区 住建局夯实责任,多措并举,确 保辖区建筑工地安全生产形势 稳中推进。

加强组织领导,提高思想 认识。召开惠济区建筑施工安 全生产暨风险隐患双重预防体 系建设工作会议,出台《惠济区 建筑施工安全生产专项督导检 查实施方案》等专项方案;成立 领导小组、明确监管职责、开展 宣传教育,提升项目相关人员 双重预防体系建设能力水平。

完善监管体系,落实安全责任。将房屋建筑和市政工程施工安全生产风险隐患双重预防体系建设与安全监管抽查工作相结合,积极协调辖区各镇,街道办事处对在建工程项目施工安全生产进行监督管理。建立动态管理台账,增加实地检查频次,

及时梳理经验做法,坚决防范辖 区项目生产安全事故发生。

强化执法力度,严查违法 行为。强调疫情防控期间建筑 施工安全生产工作的重要性, 加大督查执法力度,提高执法 督查效能,采取通报约谈、停产 整顿、信用惩戒等强有力措施, 加大对违法违规行为打击力 度,强化责任追究。

截至5月7日,住建局对辖区108个建筑工地开展全面排查复查120余次,共发现安全隐患377处,现场整改146处,限期整改231处,下发《施工现场安全隐患整改通知书》66份。

下一步,惠济区住建局将针对建筑施工安全生产工作中存在的薄弱环节和突出问题,建立专项台账、制定解决措施、严格督促落实,确保全区建筑工地安全生产形势持续稳定好转。

记者 蔺洋 通讯员 李笑冬 文/图

#### 区交通运输局

### 开展"五一"期间沿黄巡查专项行动

本报讯 近日,惠济区交通 运输局组织开展"五一"期间沿 黄巡查专项行动。

4月30日15时,区交运局联系市海事中心、市交通执法支队、古荥镇、花园口镇、大河路办事处、新城路办事处召开关于切实加强"五一"期间沿西,水域水上安全监管工作会议,明确各单位"五一"期间巡查专项行动职责,商榷"五一"期间巡查专门对政大会监管具体工作开展情况,并安排好各单位带班领导及值班人员,确保常态化巡查取得实效。

本次专项行动重点针对沿 黄水域水上三无船舶,目的在 于彻底取缔黄河惠济段水面三 无船只及其他影响水上交通安 全的设施,建立水上交通安全 巡查长效机制,配合市交通执 法支队对三无船只进行取缔, 形成打击水上交通安全违法行 为常态化。

专项整治期间,区交运局 联合市海事中心、市交通执法 队及辖区相关镇办组织了每天 40人的巡查队伍,配合市海事 处中心、市交通执法支队出动2 艘港监艇对23公里沿黄水域每 天巡查4次,并安排值班人员在 南裹头、花园口将军坝、惠武浮 桥、南月堤等三无船舶经常完 查过程中,发现三无船只第一 时间将船只地点、数量上报市 交通执法支队赴现场查处。

在各单位的共同努力配合下,截至目前,沿黄水上交通安全隐患已得到明显改善,三无船舶船主自行撤离上岸4余艘快艇,配合市交通执法支队强行清理快艇两艘,强制清理竹筏两个。

记者 蔺洋 通讯员 靳超